

KIVONAT
NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
2024. AUGUSZTUS 13-ÁN MEGTARTOTT
RENDKÍVÜLI NYÍLT KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉSE JEGYZŐKÖNYVÉBŐL

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
68/2024. (VIII. 13.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés az ebr42 631 183 számon nyilvántartott vis maior eseményre vonatkozóan támogatási kérelem benyújtásáról és a szükséges önrész biztosításáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy vis maior támogatás címen pályázatot nyújt be a Belügyminisztériumhoz.

A 2024. június 10-én történt, huzamosabb ideig fennálló, intenzív csapadékhullás, felhőszakadás következtében egyes önkormányzati utakban és az Ördög-árok patak, természetes vízfolyás belterületi szakaszán károk keletkeztek.

A Barack utcában (hrsz. 1527) a vízelvezetési funkciót ellátó K-szegély mellett 8 helyen, összesen mintegy 83 m² területen indokolt a repedezett burkolat javítása.

A Szilva utcában (hrsz. 1499) egy helyszínen, mintegy 63 m² területen indokolt a repedezett burkolat javítása.

Az Ördög-árok patak medrében (hrsz. 918) az egyik oldalon az Erdő utca 3., a másik oldalon a Kolozsvár utca 98. számon található ingatlanok közé eső, 30 folyóméteres szakaszon a csapadékvíz kimosta a partfalat. Javítása indokolt, támogatottsága kérdéses.

Az Ördög-árok patak medrében (hrsz. 918) a Kolozsvár utca 72. számnál az ingatlan behajtójának a beton pillére sérült, a gépkocsi behajtó és a közúti híd közötti szakaszon a patakmeder nyomvonala a magáningatlanok irányába tolódott. Ez veszélyezteti a távközlési oszlop állékonyságát, valamint a híd mellett átvezetett ivóvízvezeték csőhid beton pillérének épségét (10 folyóméter). A víz a híd után megbontotta a mederlap megerősítési partfalat 12 folyóméteres szakaszon.

A káresemény forrásösszetétele:

Megnevezés	2024. év	(%)
Saját forrás (Ft)	br.3.705.068,-	10
Biztosító kártérítése (Ft)	-	-
Egyéb forrás (Ft)	-	-
Vis maior támogatási igény (Ft)	br.33.345.607,-	90
Források becsült költsége összesen (Ft)	br. 37.050.675,-	100

A károk helyreállításának szakértő által becsült költsége br. 37.050.675,- forint, melynek fedezetét az Önkormányzat a megjelölt saját forrás erejéig tudja biztosítani.

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete kijelenti, hogy a káreseménnyel érintett vagyonelemek az Önkormányzat tulajdonát képezik. A károsodott vagyonelemekkel kapcsolatos kötelező feladatok: a közlekedés biztosítása, a csapadékvíz elvezetésének biztosítása, és a természetes vizek védelme.

További nyilatkozatok:

- A rendkívüli időjárás okozta káresemény önkormányzati tulajdonban lévő épületet nem érint, a bejelentés önkormányzati tulajdonban lévő építményre, lakóutakra, valamint patak partfalra vonatkozik. Az Önkormányzat e típusú vagyontárgyakra vonatkozóan biztosítással nem rendelkezik, így a káreseményre biztosítási összeget nem igényelt. E típusú vagyontárgyakra biztosítás nem köthető.
- Az önkormányzat a megrongálódott építményeket önerőből helyreállítani nem tudja, az önkormányzat teljesítőképességét a felmerült károk helyreállítása jelentősen meghaladja.
- Az Önkormányzat vállalja a költséghatékonyság és a megvalósíthatóság szempontjaira tekintettel történő helyreállítást.
- Az Önkormányzat más – a tulajdonában lévő – vagyontárggyal a feladatát nem tudja ellátni.
- A Képviselő-testület a támogatáshoz szükséges 3.705.068,- forint önerőt az Önkormányzat 2024. évi költségvetése általános tartalékának terhére biztosítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a pályázat benyújtására.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző




Kiszelné Mohos Katalin
polgármester



Grégerné Papp Ildikó
jegyző